

# NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ

LEDEN 2017



*foto: J. Karas*

# **INFORMACE ÚŘADU**

## **Úřední dny obecního úřadu**

Pondělí a středa                      8:00 – 11:00            13:00 – 17:30

## **Obecní úřad – kontakty**

**Obecní úřad Nová Ves:** tel. 315 765 056, email: [info@nova-ves.cz](mailto:info@nova-ves.cz)

**Hlášení závad:** tel. 315 765 056, e-mail: [poruchy@nova-ves.cz](mailto:poruchy@nova-ves.cz)

**Obecní stráž (24 hodin denně):** 800 456 789 (firma Securitor)

**Městská policie Veltrusy:** 777 919 156, 777 919 157

**Připomínky a nápady pro zlepšení fungování obce:** e-mail:  
[info@nova-ves.cz](mailto:info@nova-ves.cz)

**Zasílání příspěvků do Zpravodaje:** [zpravodaj@nova-ves.cz](mailto:zpravodaj@nova-ves.cz)

**Facebook:** [www.facebook.com/NovaVesuMelnika](http://www.facebook.com/NovaVesuMelnika)



## **Zpravodaj vydává**

Obecní úřad Nová Ves pro své části: Nová Ves, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Vepřek a Miřejovice (měsíčně).

Zpravodaj je registrován MK ČR E 10295.

**Uzávěrka** dalšího vydání Novoveského zpravodaje je 15. února 2017.

## **NA ÚVOD ...**

Vážení spoluobčané,

vánoční svátky i silvestrovské oslavy jsou za námi a vstoupili jsme do nového roku 2017. Ještě jednou Vám přeji vše dobré v novém roce.

Budeme se snažit Vás i nadále co nejvíce a čtivě informovat o probíhajících a připravovaných akcích a dění v naší obci. Pokud budete mít dotazy, náměty nebo připomínky, neváhejte mě, místostarosty, zastupitele nebo úřednice kontaktovat, nebo navštivte zasedání zastupitelstva, kde je vždy na konci volná diskuze s občany.

Zastupitelstvem Středočeského kraje jsem byl před Vánoci zvolen za STAN jako jeden z 15 členů výboru pro dopravu Krajského úřadu Středočeského kraje. Je to i díky Vám, díky velmi dobrému výsledku STAN v loňských krajských volbách v naší obci a SČ kraji. Děkuji Vám, kteří jste přišli ke krajským volbám. Samozřejmě tam hodlám prosazovat řešení dopravních problémů v našem regionu – zejména kvalitní rekonstrukci silnice II/608, opravy silnic III. třídy v našem okolí, ale i hromadnou dopravu a třeba i cyklotrasy a cyklostezky. Věřím, že tato práce nebude mít vliv na práci starosty, zasedání výboru se konají jednou měsíčně v Praze. Pro zlé jazyky – za tuto funkci je 1.500,-Kč měsíčně hrubého, je to hodně času a hodně práce, pro peníze se poctivá politika opravdu nedělá. Ale chápu to jako příležitost hájit zájmy našeho regionu v této pro nás důležité oblasti. Samozřejmě nelze přeceňovat roli 1 z 15 členů výboru, ale udělám, co bude v mých silách a slibuji, že můj hlas tam bude slyšet.

### **Rekonstrukce komunikací ve Starých Ouholicích**

Před Vánoci jsme spolu s občany slavnostně otevřeli dvě nově vyasfaltované ulice ve Starých Ouholicích. Musím říci, že toto je stavba, ze které máme já i místostarostové velkou radost. Po dlouhých letech, kdy se žádná silnice u nás nevyasfaltovala, jsme touto stavbou udělali první krok. Je zajímavé, že stavební povolení na tyto silnice

v nové zástavbě je z roku 2001 a za 15 let se bohužel v této oblasti nerealizovalo nic.

Samozřejmě, museli jsme aktualizovat a zmodernizovat původní projekt, vyčlenit peníze v rozpočtu obce, udělat výběrové řízení na zhotovitele stavby a spoustu dalších věcí, ale výsledek dnes vidíme.

Zde bych chtěl poděkovat všem, kteří se na tomto projektu podíleli. Ing. Martinu Vychodilovi za přípravu aktualizované projektové dokumentace a za autorský dozor na stavbě. Panu Martinu Lapešovi z firmy TNT Consulting za přípravu a organizaci výběrového řízení. Panu Martinu Jiříčkovi, který dozoroval bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Děkuji za velmi dobrou spolupráci panu Ing. Lukáši Počíkovi za stavební dozor investora.

Velký dík patří Stavební firmě Neumann s.r.o. a jejím pracovníkům za realizaci stavby.

Velice děkuji místostarostovi Pavlu Kuchtovi, který celý projekt pomáhal připravit a také prakticky denně dohlížel na jeho realizaci.

Děkuji také všem občanům, že snášeli nepohodlí, které každá stavba nutně přináší.

Ohledně peněz – celkové náklady na stavbu těchto dvou ulic včetně nákladů na projektování, autorský a technický dozor, na výběrové řízení a stavbu byly zhruba 3, 4 milionu Kč včetně DPH. Bohužel nebyly k dispozici žádné vhodné dotace, takže obec celou částku uhradila ze svého rozpočtu.

Současně jsme zpracovali dokumenty a mezi svátky podali žádost o dotaci na vyasfaltování další ulice Osa 2 – tzv. panelky. Nyní pracujeme na přípravě výběrového řízení na zhotovitele. Ať už dotaci dostaneme nebo ne, tuto silnici letos vyasfaltujeme.

## **Příprava nového územního plánu**

Na zasedání zastupitelstva pan architekt Grasse prezentoval výstupy z první fáze průzkumů a rozborů sebraných zpracovatelem územního plánu pro zadání tvorby územního plánu a vysvětlil další postup zpracování. Tuto prezentaci si můžete prohlédnout na webu obce.

## **Semafor na přechodu pro chodce Nová Ves**

Dokompletovali jsme potřebnou dokumentaci a povolovací proces pro zřízení světelného semaforu pro chodce na přechodu u pošty v Nové Vsi. Nyní zpracováváme dokumentaci pro výběrové řízení na zhotovitele. Po výběru zhotovitele bude semafor zrealizován. Předpoklad je na jaře tohoto roku. Věřím, že semafor zklidní dopravu v Nové Vsi, na což čekají zejména lidé bydlící v domech kolem hlavní silnice.

## **Úsekový radar Nové Ouholice**

Úsekový radar v Nových Ouholicích měl být uveden do provozu už v prosinci, ale dodavatel podcenil připojení na elektřinu, proto bude radar instalován nyní v lednu.

Radar bude provozovat MěÚ Kralupy nad Vltavou a jeho městská policie bude řešit pokuty. Obec Nová Ves má o tomto smlouvu s MěÚ Kralupy n. V., podle které Kralupy poskytnou zdarma obci tuto službu. Veškerý příjem z pokut je příjmem Kralup n. V., obec z toho má bezpečnější provoz v obci. MěÚ Kralupy má radar dlouhodobě pronajatý od dodavatelské firmy, která se také stará o jeho provoz.

Prosím proto občany, aby ve vlastním zájmu předešli zbytečnému placení pokut – je to jednoduché - stačí dodržovat platné rychlostní limity v obci. Děkuji za ohleduplnost k chodcům, cyklistům i bydlícím u silnice. Domnívám se, že občané Nových Ouholic velmi uvítají zklidnění dopravy v obci.

## **Kanalizace Nová Ves, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Vepřek**

Dokončujeme dokumenty pro podání žádosti o dotaci, dne 16. 1. 2017 bychom měli od MěÚ Kralupy obdržet platná územní rozhodnutí a do 19.1.2017 tedy stihneme podat žádost o dotaci.

Budou pokračovat práce na dokumentaci pro stavební povolení a na dokumentaci pro provedení stavby – pro výběrové řízení. Budeme pracovat na přípravě smluv s občany o připojení.

Pro občany je jistě zajímavé, že Krajská správa a údržba komunikací (KSÚS) za svůj souhlas s uložení potrubí pod silnice požaduje od obce téměř 800.000,-Kč (vč.DPH) za „nájemné, náhradu za zřízení věcného břemene a za omezení užívání silnic II. a III. třídy“ – a to je velká část pozemků pod silnicemi v majetku obce a obec musí povrchy silnic opravit.

Správa železničních dopravních cest (SŽDC) chce po obci za souhlas s vedením potrubí pod železničním mostem, resp. za služebnost ve Vepřku 45.000,- plus DPH. Povodí Vltavy chce za souhlas s vedením potrubí pod Bakovským potokem ve Vepřku resp. služebnost 50.000,-Kč plus DPH.

Přijde mi nesprávné, aby malá obec za veřejně prospěšnou stavbu platila státním firmám s miliardovými rozpočty takové částky, takže o tom zkusíme ještě jednat, ale pokud jsme chtěli souhlasy pro územní rozhodnutí, museli jsme tyto smlouvy podepsat.

## **Kanalizace Miřejovice**

V březnu zahájíme stavbu. Úvodní jednání s dodavatelskou firmou proběhne na konci ledna. Připravujeme smlouvy o napojení s občany.

Martin Exner, starosta

# OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝM MĚSÍCEM

## ŠTĚDRÝ DEN

Ideální Štědrý den? Každý z nás má ten svůj vysněný, v rodinném kruhu, s přáteli, v klidu.



A do toho našeho v Nové Vsi příjemně zapadá štedrodenní setkání u zvoničky. Poslech koled v podání žesťových nástrojů, popovídání se sousedy a přáteli, ochutnávka výborného cukroví, na zahřátí čaj a svařák, vlídné počasí – to všechno nám tento sváteční den rozzářilo.



Stejně jako betlémské světlo, které nám odpoledne v kostele

ve Vepřku už podruhé rozdávala paní Nová. A tentokrát si pro něj našlo cestu zase víc dětí i dospělých s lucernami a skleničkami.

Paní Nové moc děkujeme – za světlo i za vlídná slova a požehnání.

Bohdana Tobiášková, kulturní výbor

### 3. NOVOROČNÍ NOVOVESKÝ BĚH

První den nového roku,  $-3^{\circ}\text{C}$ , trasa 5, 8 km a na návsi přes 30 účastníků Novoveské běhu!

Letos jsme měli pestré zastoupení – běžce, cyklisty, koloběžkáře, chodce i jezdce v kočárcích, od miminek po seniory.





Ti nejrychlejší byli v cíli – na miřejovickém hřišti – už zhruba za půl hodinky, chodci to zvládli za necelou hodinu. Po trase se přidávali další sportovci, takže v cíli nás nakonec bylo kolem 40.



Tam nás čekalo něco malého na zahřátí a dodání energie (děkujeme Maraton klubu Miřejovice).

Akce, kdy se spojí příjemné s užitečným, je vždy vítaná a tak se těšíme na startu zase za rok. Pokoříme hranici 50 účastníků?

Bohdana Tobiášková, informační výbor

## **INFORMACE ZASTUPITELSTVA**

V pondělí 9. ledna se zastupitelstvo sešlo ke svému jednání.

Na zasedání bylo přítomných 7 zastupitelů: Ing. R. Hakrová, Ing. P. Kuchta, E. Vosmíková, Mgr. J. Karas, D. Čmerdová, J. Titěra a M. Exner.

Neomluveni: T. Husák a J. Prokešová

V měsíci lednu zastupitelstvo obce Nová Ves na svém zasedání, mimo jiné, projednávalo:

- Zpráva o hospodaření obce v prosinci 2016.
- Starosta informoval o rozpočtovém opatření č. 13.
- Bylo schváleno rozpočtového opatření č. 1.

- Zprávu podal kontrolní a finanční výbor.
- Informace o podání žádosti o dotaci na rekonstrukci komunikace Staré Ouholice osa, bylo schváleno vypsání výběrového řízení na zhotovitele.
- Projednán stav osvětlení mezi Novými Ouholicemi a Novou Vsí, rozhodnutí odloženo na další zasedání zastupitelstva.
- Schváleno vypsání výběrového řízení na zhotovitele projektu Semafor pro chodce Nová Ves.
- Schváleno zrušení „Pravidel pro zajištění přístupu k informacím a sazebník úhrad“ vydaných starostkou J. Uhrovou v roce 2011.
- Schválení objednávky likvidace náletů a úklidu odpadu u loděnice Staré Ouholice podle nabídky firmy Agroslužby Jiří Kantorovský.
- Schválena dotace z rozpočtu obce Spolku seniorů obce Nová Ves ve výši 30.000,- na rok 2017.
- Projednáno nabídky na prodej pozemku p. č. 285/3 v k. ú. Nové Ouholice o výměře 7.675 m<sup>2</sup>.
- Projednána nabídka na nájem prostor restaurace U Hasiče. Jediná nabídka, splňuje požadavky zadání, nabídnutý nájem 6.000 Kč.
- Seznámení s přípravou územního plánu a výstupů z první fáze průzkumů a rozborů za účasti zpracovatele územního plánu, architektů ze společnosti DGGG.

*Poznámka: Tyto informace jsou pouze shrnutím závěrů, nejsou úplným přepisem jednání. Kompletní zápis naleznete na webových stránkách Nové Vsi [www.nova-ves.cz](http://www.nova-ves.cz) v záložce Dokumenty obce/Zápis zasedání zastupitelstva (v levém sloupci)*

**Příští jednání zastupitelstva se bude konat  
v pondělí 13. února 2017 v 17 hodin v sále obecního úřadu.  
Všechny občany srdečně zveme!**

## Zpráva o hospodaření obce v prosinci 2016

PROSINEC 2016	1. 12. 2016	31. 12. 2016
BÚ Česká spořitelna 460043319/0800	2 182 912,21 Kč	5 629 721,14 Kč
BÚ ČNB 94-2312171/0710	6 890 480,35 Kč	7 204 004,15 Kč
Pokladna	64 680,00 Kč	00,00 Kč
<b>Celkový stav finančních prostředků obce</b>	<b>9 138 072,56 Kč</b>	<b>12 833 725,29 Kč</b>

Pokladna výdaje nad 30 000 Kč		
Mzdy	89 675,00 Kč	19. 12. 2016

BÚ výdaje nad 30 000 Kč		
Převod z účtu v ČNB na účet v ČS	3 500 000,00 Kč	2. 12. 2016
MEVA – TEC – závěsné koše a koše na psí exkrementy	50 652,00 Kč	5. 12. 2016
FÚ – daň zálohová	34 981,00 Kč	9. 12. 2016
OSSZ – sociální pojištění	73 827,00 Kč	9. 12. 2016
Odměna	31 930,00 Kč	12. 12. 2016
JTS CZ – projektová dokumentace semafor NV	41 140,00 Kč	13. 12. 2016
Středočeské vodárny – provozování ČOV SO	34 234,00 Kč	13. 12. 2016

Doplnění pokladny	89 675,00 Kč	15. 12. 2016
FCC Regios – svoz odpadu 11/2016	73 452,00 Kč	15. 12. 2016
FCC Regios – odstranění odpadu 11/2016	33 593,00 Kč	15. 12. 2016
RAISA – veřejné osvětlení SO	87 991,58 Kč	16. 12. 2016
Stavební firma Neumann – Tlaková kanalizační přípojka	138 215,00 Kč	21. 12. 2016
VHS Projekt – Projektová dokumentace DSP – kanalizace NO	215 380,00 Kč	22. 12. 2016
VHS Projekt – doplňkové práce k PD přípojek kanalizace	90 568,50 Kč	22. 12. 2016
VHS Projekt – Revize projektových dokumentací kanalizací a přípojek	96 800,00 Kč	22. 12. 2016
VHS Projekt – Inženýrská činnost PD DUR – přípojky NO	38 720,00 Kč	22. 12. 2016
VHS Projekt – Inženýrská činnost PD DUR – přípojky SO	38 720,00 Kč	22. 12. 2016
VHS Projekt – Inženýrská činnost PD DUR – přípojky Vepřek	52 514,00 Kč	22. 12. 2016

*Zpracovala: Ing. Renáta Hakrová, místostarostka*

# **DŮLEŽITÉ INFORMACE ...**

## **POPLATKY**

Vážení spoluobčané,

od 1. 2. 2017 bude možné platit poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatek ze psů na obecním úřadě.

### **Sazba poplatku za komunální odpad činí ročně pro:**

- fyzickou osobu, která má ve vlastnictví byt nebo rodinný dům nacházející se na území obce, ve kterém není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba: 700 Kč / 1 popelnice (známka),
- fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci nacházející se na území obce, ve které není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba: 700 Kč / 1 popelnice (známka),
- fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt 600 Kč.

### **Sazba poplatku ze psů činí:**

- 60 Kč, pro osobu starší 70 let 30 Kč.

Alena Tůmová, úřednice

## **SVOZY BIOODPADU 2017**

Vážení spoluobčané,

první svoz bioodpadu proběhne **12. 4. 2017.**

Poté každý lichý týden ve středu, tedy:

**26. 4.; 10. 5.; 24. 5.; 7. 6.; 21. 6.; 5. 7.; 19. 7.; 2. 8.; 16. 8.; 30. 8.;**

**13. 9.; 27. 9.; 11. 10.; 25. 10.; 8. 11.; 22. 11.**

Pavel Kuchta

## **DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO VLASTNÍKY POZEMKŮ V NOVÉ VSI, JICHŽ SE TÝKALA POZEMKOVÁ ÚPRAVA**

Občané, u jejichž pozemků byla dokončena digitalizovaná mapa, respektive byly předmětem pozemkové úpravy, mají povinnost zohlednit případné změny v řádném nebo dílčím přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2017. V tomto daňovém přiznání budou uvedena nová parcelní čísla a výměry pozemků, které byly dříve vedeny ve zjednodušené evidenci a většinou pronajaty zemědělským subjektům, které za ně platily daň z nemovitých věcí. Po vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu mají vlastníci pozemků povinnost tyto přiznat v daňovém přiznání a daň z nemovitých věcí uhradit podle stavu k 1. lednu 2017.

Daňové přiznání jsou povinni podat do konce ledna každoročně všichni poplatníci, u nichž došlo oproti posledně podanému daňovému přiznání ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně (např. změna vlastníka nemovitých věcí, změna výměry, počtu nadzemních podlaží, označení nebo využití nemovitých věcí).

Daňové přiznání je třeba podat na územní pracoviště Finančního úřadu pro Středočeský kraj v termínu nejpozději do 31. ledna 2017. Za pozdní podání daňového přiznání bude ukládána pokuta ve smyslu § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád.

V případě nejasností se prosím informujte na Územním pracovišti v Kralupech nad Vltavou buď osobně v úřední dny - pondělí a středa od 8,00 do 17,00 hod., nebo v každý pracovní den na telefonních číslech 315728363, 315728365 a 315728361.

Magdalena Kdéroová, Finanční úřad pro Středočeský kraj  
Územní pracoviště Kralupy n. V. Přemyslova 502, 278 01 Kralupy  
e-mail: Magdalena.Kderova@fs.mfcr.cz, [www.financnisprava.cz](http://www.financnisprava.cz)  
Tel. +420 315 728 360

## PRONÁJEM KADEŘNICTVÍ

Obec Nová Ves zveřejnila na úřední desce záměr na pronájem provozovny kadeřnictví v Nové Vsi. K dispozici od 1. března 2017. Bližší informace najdete v příloze Zpravodaje.

Bohdana Tobiášková, informační výbor

## ZVEME VÁS ...

### KINO NOVÁ VES

Dne 23. 2. 2017 se bude od 19,00 promítat na sále obecního úřadu v Nové Vsi v rámci projektu Člověka v tísni „Promítej i ty“

dokumentární film **Sonita**

Režie: Rokhsareh Ghaem Maghami / Írán, Německo, Švýcarsko, 2015 / 91 min.

*Sonita se chce stát slavnou raperkou. Filmový štáb ji začíná sledovat v době, kdy jejími jedinými fanoušky jsou ostatní děti z útulku na okraji Teheránu. Sonita totiž s některými příbuznými uprchla před Tálibánem z Afghánistánu do Íránu, zatímco rodiče zůstávají dál v Afghánistánu. Zdá se, že Sonitu stejně jako asi 15 milionů dalších nezletilých dívek po celém světě čeká domluvená svatba. Rodiče láká 9 000 dolarů, které by za dceru mohli dostat, a o rapování nechtějí ani slyšet; kromě toho je v Íránu sólový ženský zpěv zakázán. Jenže Sonita si chce svůj osud zvolit sama. Když se zeptá režisérky, zda si ji nechce koupit, když je stejně na prodej, její příběh nabere zcela nečekaný směr.*

Vstup je zdarma, srdečně zveme všechny.

Martin Exner, Okrašlovací spolek Nových Ouholic a okolí

*Výbor TJ Sokol Nová Ves zve všechny své příznivce  
na Výroční členskou schůzi Sokola  
v sobotu 25. 2. 2017 od 18 hod. v restauraci U Sokola.  
Občerstvení zajištěno.  
Srdečně zve výbor TJ Sokol Nová Ves*

## **ZAJÍMAVOSTI, NOVINKY ...**

### **SPOLEK SENIORŮ NOVÁ VES INFORMUJE**

Náš spolek se poprvé v letošním roce sešel, za velice pěkné účasti, na své výroční schůzi 12. ledna v sále obecního úřadu.

Paní Dana Reslerová zpracovala a přednesla vyčerpávající zprávu o činnosti spolku za uplynulý rok. Umožnila nám všem si připomenout, co všechno jsme spolu prožili - a že je nám spolu dobře. Zpráva také ukázala, že naši členové i celý spolek patří mezi aktivní činitele dění v obci, na což jsme patřičně hrdí. Je nás vidět na téměř všech akcích konaných v obci, na řadě z nich se podílíme, některé jsme zorganizovali. V tomto hodláme pokračovat i v letošním roce, vždyť jsme do něj prostřednictvím našich tří zástupců s vervou vkročili hned na Nový rok Novoročním během a máme dosud nepřekonaný vklad do této akce – nejstarší aktivní účastníci paní Klodovou.

V dalším byly schváleny zprávy o hospodaření a revizní zpráva, projednali jsme i další naše záležitosti.

Do nového roku vstupujeme se staronovým výborem a novou členkou, kterou jsme na schůzi mezi sebe přijali. Odhlasovali jsme si rámcový plán činnosti, ve kterém nechybí ani aktivity ve prospěch celé obce.



Příští schůzku plánujeme 9. února ve 14,00 hod. v sále obecního úřadu.

Za Spolek seniorů Nová Ves B. Vognič

## **NĚCO K DOKUMENTŮM O HISTORII OBCE**

Vážení spoluobčané,

byl jsem již vícekrát osloven s dotazy, jaké dokumenty k historii naší obce jsou k mání. V loňském roce jsem shodou okolností uspořádal hromádku dokumentů historického charakteru uchovávaných na obecním úřadu. Mohu tímto poskytnout široké veřejnosti přehled těch z nich, které mají nějakou vypovídací hodnotu.

Uchovávané dokumenty bych rád pro trvalou památku dostupnou občanům obce postupně rozšířil o další. V loňském roce byl zpracován například „Strategický plán obce“. Od paní Branseové jsem dostal brožuru „Vepřek – archeologický výzkum na Kralupsku (1993)“, manželé Linzerovi svolili s kopií CD dokumentu „Vepřek mlýn čp. 19 stavebně historický průzkum“, zpracovaném k památkovému objektu vodnímu mlýnu ve Vepřku. Některé další věci jsem dostal k zapůjčení a pořízení kopie skenováním. Zapůjčené vzácné staré fotografie posloužily k představení obce na ročních stolních kalendářích „Místopis Mělnicka“ pro léta 2015, 2016 a 2017. Právě o dokumenty podobného charakteru bych rád fond obce doplnil, a při vhodné příležitosti postupně představil spoluobčanům. První z nich, úžasné perokresby historických objektů obce a okolí od pana Moláčka, byly loňského roku předmětem výstavy na Rodinném dni.

Seznam dokumentů – obecní úřad Nová Ves k 25. 4. 2016:

- Pamětní kniha obce Nová Ves okres Velvary 1917 – 1947
- Pamětní kniha obce Nová Ves díl II. 1948 - V. 1954

- Pamětní kniha obce Nová Ves - Kralupy díl III. rok 1955 (končí spartakiádou)
- Kronika obecního úřadu Nová Ves 1994 - 2002
- Paměti obce Nová Ves (zal. 1944) J. Švéda
- Kronika obce Nová Ves (pokračování) 1981 – 15. 5. 1994
- Kronika obce Nová Ves 2008 – 2012 – 3x (z toho 1x nesvázaná), CD
- Kronika obce Nová Ves 2014 – 2x
- Kronika obce Staré Ouholice zal. 1945
- Pamětní kniha obce Vepřku IV. 1928 – 1939
- Pamětní kniha obce Vepřku 1. 9. 1950
- Brožura Kapitoly z dějin Miřejovic 1390 – 1990 2. část
- Kronika MNV Nové Ouholice 1964 – 1982
- Pamětní kniha MNV Nová Ves – uvítání do života od r. 1957 u ní volné listy „Pamětní zápisy“
- Pamětní kniha občanů v Nové Vsi 1983 – VII. 1993
- Kronika základní devítileté školy Vepřek 1964 – 1965
- Sbory dobrovolných hasičů Nové Vsi a Vepřku 1897 – 1928 – protokoly z valných hromad
- Pamětní kniha hasičského sboru Nová Ves – Vepřek 26. 5. 1929 + Matrika členů 1928
- Národohospodářský, kulturní, sociální a zdravotní obraz obce a budovatelský program obce k 19. 3. 1951
- Nové Ouholice 1784 – 1984 200 let „Jak se žilo podle kroniky“ (Karel Šoral)
- Pomístná jména katastru Staré Ouholice, Vepřek k 1. 7. 1976
- perokresby Jos. Moláčka – stavby v našich vsích i okolí
- Sdělení ředitele Státního okresního archivu Mělník (ze 4. 9. 2007)
- „Vlajky a znaky“ (obce) – dokumentace k vytvoření a schválení vlajky a znaků včetně dotazníků referenda občanů, včetně CD
- Václav Mádlík „Trochu historického vzpomínání“

- Přechodný pobyt – evidence 1968 – 1999
- Evidence o přihlášení a odhlášení z trvalého pobytu Nová Ves 1985 – 1998
- Několik desítek fotografií různého stáří, formátu a témat - částečně utříděné spolkem seniorů

Bruno Vognič, kronikář obce

## **OD OBČANŮ ...**

<b>NALEZENÉ KOTĚ</b>
----------------------

Dne 4. ledna se ve Starých Ouholicích našlo černorezavé kotě. Je zdravé a čistotné. Pokud někomu chybí, nebo by se ho chtěl někdo ujmout, volejte na číslo: 607 065 572.



Děkuji K. Hanousková

## **INZERCE ...**

### **PRODEJ SLEPIČEK**

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. Stáří 14 - 19 týdnů.

**Cena:** 149 – 180 Kč/ ks.

**Prodej:** 26. února 2017 - Nová Ves, u pošty v 11.35 hod.

Při prodeji slepiček výkup králíčních kožek - cena dle poptávky.

**Informace:** Po - Pá 9.00 – 16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840

### **KALENDÁŘ AKCÍ – PŘEHLED NA ROK 2017**

- 9. 2. schůzka Spolku seniorů, od 14 hodin
- 23. 2. kino Nová Ves, od 19 hodin, film Sonita
- 25. 2. Výroční členská schůze Sokola, od 18 hodin, restaurace U Sokola
- 11. 3. Novoveský masopust, od 14 hodin
- 1. 4. Novoveský bazárek
- 2. 4. Velikonoční tvoření
- 13. 5. Měřejovická olympiáda
- 10. 6. Rodinný den
- 16. 9. Novoveské posvícení

Obec Nová Ves Vás srdečně zve na



# Novoveský MASOPUST

**v sobotu 11. března od 14 hodin**

sraz na návsi u zvoničky, průvod Novou Vsí  
karnevalový rej na sále (asi od 15:30)

**soutěže, koblihy, čaj, svařák, klobásy, uzené...**

v případě nepříznivého počasí sraz ve 14 h. na sále

**Večer od 19:30 taneční zábava**

s bohatou tombolou, hraje skupina

**GRADACE**

---

Miřejovice · Nová Ves · Nové Ouholice · Staré Ouholice · Vepřek

[www.nova-ves.cz](http://www.nova-ves.cz)



# Obec Nová Ves

---

## Obec Nová Ves

v souladu s ust. Zákona o obcích č.128/2000 Sb. §39 v platném znění

### **zveřejňuje záměr**

obce pronajmout část obecní nemovitosti – provozovnu kadeřnictví o ploše cca 45m<sup>2</sup> – 2 místnosti s WC a s vlastním plynovým kotlem pro vytápění v budově Nová Ves č.p.38 na pozemku parc. č. 183, k. ú. Nová Ves u Nelahozevsí pro účely provozování služeb holičství, kadeřnictví, pedikúry a manikúry a podobných služeb za měsíční nájemné minimálně 2.250,- Kč.

Prostory budou k dispozici od 1.3.2017.

Zájemci mohou dávat písemné nabídky na obecní úřad Nová Ves do 10.2.2017.

7.12.2016

Martin Exner  
starosta



Vyvěšeno:

8.12. 2016

Sejmuto:

6.12. 2016





## Nechte si posílat údaje pro placení daně z nemovitých věcí do Vaší e-mailové schránky!

### Proč?

- › Nebudete mít starost, jestli Vám bude včas doručena složenska.
- › Vždy budete mít údaje pro placení daně z nemovitých věcí u sebe ve své e-mailové schránce, ať jste kdekoli.
- › Když zapomenete zaplatit daň z nemovitých věcí, správce daně Vám zašle upozornění na e-mail.
- › Budete moci zaplatit daň z nemovitých věcí pomocí QR kódu v pohodlí Vašeho domova.

### Kdo může tuto službu využít?

- › Poplatník daně z nemovitých věcí, který nemá zřízenou službu placení daně prostřednictvím SIPO.
- › Poplatník daně z nemovitých věcí - právnická osoba, která nemá zřízenou datovou schránku.

### Jak na to?

- 1) Vyplníte [Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem.](#) Formulář najdete na podatelkách finančních úřadů nebo na [www.financnisprava.cz](http://www.financnisprava.cz) pod záložkou daňové tiskopisy.
- 2) Tuto žádost doručíte finančnímu úřadu, u kterého jste poplatníkem daně z nemovitých věcí.

Přihlášení k zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí na e-mail na zdaňovací období roku 2017 je možné do **15. března 2017**. Poplatníkům, přihlášeným k zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem, **nebude zaslána složenska.**

### MISTROVSKÁ UTKÁNÍ JARO 2017 IV. TŘÍDA SKUPINA B.

<b>Datum</b>	<b>Domáci</b>	<b>Hosté</b>	<b>Hřiště</b>
12.3.2017 / 14:30	Sokol Dolany B	Sokol Nová Ves	Dolany
18.3.2017 / 15:00	Sokol Nová Ves	SK Úžice	Nová Ves
26.3.2017 / 15:00	AFK ELETIS Lužec B	Sokol Nová Ves	AFK Lužec
1.4.2017 / 16:30	Sokol Nová Ves	Sokol Hostín	Nová Ves
8.4.2017 / 16:30	Vltavan Chvatěruby	Sokol Nová Ves	Chvatěruby
15.4.2017 / 17:00	Sokol Nová Ves	FC Postřívín	Nová Ves
23.4.2017 / 17:00	SK Spomyšl	Sokol Nová Ves	Spomyšl
29.4.2017 / 17:00	Sokol Nová Ves	AFK Vraňany	Nová Ves
14.5.2017 / 17:00	Sokol Všetaty B	Sokol Nová Ves	Všetaty
20.5.2017 / 17:00	Sokol Nová Ves	FK Kralupy 1901 B	Nová Ves
28.5.2017 / 14:00	Sokol Ledčice	Sokol Nová Ves	Jevíněves
3.6.2017 / 17:00	Sokol Nová Ves	SK Vojkovice B	Nová Ves